

OK. 271.7.2022.MB

Dębica, dn. 01.08.2022 r.

**Biuro Zamówień Publicznych
w/m**

W związku z pytaniami z dnia 27.07.2022 r. do postępowania pn. „*Dostawa i montaż kompletnej instalacji klimatyzacji wraz z wszelkimi niezbędnymi pracami budowlanymi: przebiecia, obudowy, malowania, odprowadzenie skroplin, uruchomienie, rozruch instalacji, próby, pomiary oraz szkolenie personelu*”, Wydział Organizacyjno Kadrowy udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Proszę o udostępnienie rzutów pomieszczeń.

Odpowiedź

Klimatyzatory będą montowane na ścianach wewnętrznych budynku (ściany pomiędzy pomieszczeniami a korytarzem).

Pytanie 2

Gdzie należy odprowadzić skropliny dla każdego z 4 klimatyzatorów.

Odpowiedź

Skropliny należy odprowadzić do rynny na dachu niższej kondygnacji (nad pierwszym piętrzem).

Pytanie 3

Skropliny można odprowadzić grawitacyjnie czy trzeba zamontować pompki skroplin dla każdego z 4 klimatyzatorów.

Odpowiedź

Należy zamontować pompki skroplin.

Pytanie 4

Gdzie należy zamontować jednostkę zewnętrzną, na dachu czy na elewacji. Jeśli na dachu proszę powiedzieć jaki jest dach, płaski czy skośny, z czego jest wykonany, na jakiej znajduje się wysokości oraz ile budynek ma kondygnacji, czy jest możliwość wejścia na dach przez właz dachowy i jakie są jego wymiary.

Odpowiedź

Jednostkę zewnętrzną należy zamontować na elewacji nad dachem niższej kondygnacji, dach dwuspadowy, nad pierwszym piętrem budynku, pokryty dachówką, rynna na wysokości około 8-9 m, istnieje możliwość wejścia na dach przez właz dachowy.

Pytanie 5

Skąd zasilane będą klimatyzatory, z rozdzielni elektrycznej czy z gniazdka. Proszę podać odległość źródła zasilania od każdego z 4 pomieszczeń.

Odpowiedź

Klimatyzatory zasilane będą z rozdzielni elektrycznej, która znajduje się na tej samej kondygnacji budynku co pomieszczenia.

Pytanie 6

Czy dopuszcza się zasilanie klimatyzatorów z gniazdek.

Odpowiedź

Nie dopuszcza się zasilania klimatyzatorów z gniazdek.

Pytanie 7

Proszę podać orientacyjną długość instalacji chłodniczej dla każdego z 4 klimatyzatorów.

Odpowiedź

Średnia długość około 10 m.

Pytanie 8

Proszę podać orientacyjną długość instalacji odprowadzenia skroplin dla każdego z 4 klimatyzatorów.

Odpowiedź

Średnia długość około 12 m.

Pytanie 9

Proszę podać orientacyjną długość instalacji elektrycznej dla każdego z 4 klimatyzatorów (relacji źródło zasilania – jednostka zewnętrzna).

Odpowiedź

Średnia długość około 20 m.

Pytanie 10

Instalację chłodniczą i instalację odprowadzenia skroplin należy prowadzić w korytkach czy w bruzdach.

Odpowiedź

Obydwie instalacje należy prowadzić nad stropem podwieszonym korytarza.

Pytanie 11

Instalację elektryczną zasilania klimatyzatorów należy prowadzić podtynkowo czy natynkowo w korytkach.

Odpowiedź

W 90% instalację należy prowadzić nad stropem podwieszonym korytarza, w 10% podtynkowo.

Pytanie 12

Z czego wykonane są ściany oraz sufit w klimatyzowanych pomieszczeniach.

Odpowiedź

Ściany są murowane natomiast strop żelbetowy.

NACZELNIK WYDZIAŁU
Organizacyjno-Kadrowego
inż. Stanisław Malinowski

Elap